

塑料袋套头、冷水淋身……经证实,视频内容属实,不过发生在7月 虐待亲生儿子,淮安男子被刑拘

几个月大的男婴被人踩住胳膊,被迫赤裸着在莲蓬头下淋水,或是被塑料袋套住头部……近日,一段虐婴视频在微博上疯传并迅速发酵。

就在大家共同声讨虐婴“黑手”时,11月10日上午,淮安市公安局清江浦分局官微“@清河公安”发通报称:11月9日上午,该局接网民举报,淮安市某小区一男子有虐待亲生幼儿行为,于9日中午对嫌疑人侍某进行传唤。经初步调查,网民反映情况属实。刘某(女,30岁)因家庭矛盾离家出走,男友侍某(男,31岁)为胁迫刘某回家,以塑料袋套头、冷水淋身等方式虐待二人共同生育的孩子。目前,受害幼儿已被解救,身体状况良好,侍某已被公安机关刑事拘留。案件正在进一步侦查中。

现代快报/ZAKER南京记者 张海峰 王晓宇



可怜的孩子,被亲生父亲虐待 视频截图

视频内容属实,虐童事件发生在7月

昨天中午,现代快报记者联系上视频中虐童幼儿的妈妈刘某。刘某表示,感谢网友对此事的关注和关心,儿子被虐待的事情已经过去几个月了,孩子现在没什么大碍。

刘某的老家在连云港,和侍某都是做药品销售工作,两人在三年前相识,因为个性都比较强,一有点矛盾两人就会互不相让,“我曾经离家出走。”刘某告诉现代快报记者,视频中的事

情是真实的,但发生在今年的7月份,不是最近发生的。

“他自控能力很差,不太会控制情绪,向小孩身上淋水发生在几个月前,当时我们因为琐事吵架,我一气之下离开了家,他为了威胁我赶快回去,没控制住自己才做出这事的。”刘某说,看到侍某发给她的这个视频后,她非常痛心,因为舍不得孩子便回了家。

孩子妈妈不小心发到群里,后被转发

不久前,刘某跟侍某开了家

洗衣店,几天前她不小心将这段视频和图片发了到一个客户群里,一位客户看到后发到了网上,“谁知道,一下子引来这么多网友的关注,还引起警方的重视。”刘某一再向记者表示,目前孩子很好,之前都在连云港她娘家生活,发生这样的事后才将他接回来。

“孩子爸爸这样做肯定是不对的,应该接受教训,但我不希望因为这事他被刑事拘留。”采访中,刘某提到11月11日是孩子的一周岁生日,但现在这种状况,让她有点手足无措,她一再表示不想因为这件事影

响到自己跟孩子的爸爸以及双方的家人。

当天下午,记者找到了两人经营的洗衣店,但大门紧锁。据旁边的经营户说,这家洗衣店锁门已经两三天了,因为经营时间并不长,对店主的家庭情况并不是很了解,不过经常看到刘某抱着孩子来店里。

随后,现代快报记者致电承办此案的淮安市公安局清江浦分局政治处,负责宣传的一位工作人员表示,目前案件正在办理中,一些细节还在复查,对于案件进展记者可以关注该局的官微。

网上支付未成功 误信“客服”被骗4万

网上支付时突然出了问题,你会怎么办?南京溧水一市民通过搜索引擎找到“客服”,结果问题不但没有解决,还被对方骗走4万多元。

今年7月,溧水市民陈女士(化名)网上支付时一直不成功,于是在网上搜索客服电话,发现排在搜索结果第一位的是一个400开头的电话号码,她拨了过去。一个自称“客服”的男子表示:“你在网上绑定的银行卡不安全了。”陈女士顿时急了,赶紧询问解决办法。“建议你携带银行卡到ATM机做个银联认证。我给你一个银联认证的账号,你随便转个45678元进去,认证成功后台会自动退到你的账号。”

按照对方的指导操作后,陈女士没有收到钱退还的信息,这才意识到被骗,立即报警。几天后,溧水警方再次接到其他受害者的报警。通过走访调查,民警明确这两起案件系同一伙人所为。经过三个月的侦查,民警在海南儋州将许某、罗某、万某、方某四名犯罪嫌疑人抓获归案。

经查,许某、罗某是海南儋州老乡,许某负责冒充客服接听电话,罗某则负责在网上留下假冒的“客服”电话。为了扩大“团队”,又吸收了兩名老乡万某、方某加入。自今年3月以来,该诈骗团伙先后在全国各地作案10余起,累计诈骗金额30余万元。目前,4名犯罪嫌疑人因涉嫌诈骗罪已被溧水警方依法刑拘。

通讯员 邵辉
现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

29岁排爆专家还是“警界爱迪生”

参与处置涉爆警情20多起,研发了13种排爆处置器材

身穿全封闭的专业服,手拿钳刀,小心翼翼地剪掉电线,炸弹被成功拆除……电影里紧张的排爆场景,在29岁的盐城特警孙清华看来,根本是家常便饭,因为他参与处置涉爆警情有20多起,收缴危险物品120多件,排除安全隐患70多处。

现代快报记者了解到,孙清华使用的排爆仪器是他自己带头研发的。据悉,他和同事共同发明的以“YC”开头的系列排爆处置器材,被省公安厅和省军区肯定推广,并入选全省公安机关首届基层技术革新成果展。

现代快报/ZAKER南京记者 姜振军
通讯员 孙咏 江河



排爆近照 警方供图

穿近百斤重防爆服工作

2014年的一个冬天,因为女友要跟他分手,盐城男子董某带着斧头、菜刀、自制爆炸物等物品,企图与女友家人同归于尽,幸好被民警及时制止、抓获。为了取证,需要拆解爆炸物,接到任务的盐城市公安局巡特警支队的孙清华立即赶往现场。

凭着多年的经验,孙清华判断这是一枚火力起爆的爆炸装置。按照常规,收缴后集中销毁难度风险不大。“但这次需要完全拆解取证,难度系数骤然上升,在拆解过程中有一丁点摩擦

都可能引发爆炸。”拆解现场,孙清华身穿近百斤的防爆服,紧张有序地拆解爆炸物。

“这个爆炸装置外包装比较严,胶带缠得非常紧,不知道里面有什么危险物。”而最大的问题是,防爆服重达47公斤,行动很不便,“动作幅度要小,必须很仔细。”孙清华能清晰地听到自己的呼吸和心跳。30分钟后,爆炸物被成功拆除。“里面有大量的黑火药、铝块和螺丝钉,经测算,杀伤力在5米以上。”

“他之前在爆炸物外侧25米处设置了干扰器检测仪。”孙清华的师傅周金仁,盐城市公安局

巡特警支队综合科副科长,也是有名的排爆专家,“干扰器检测仪可避免近距离接触爆炸装置,确保干扰器成功对爆炸物实施无线信号屏蔽,非常实用。”

带头研发排爆器材

“这个干扰器检测仪就是他带头研发的。”提起徒弟,周金仁非常自豪。“他不仅是排爆专家,还是发明能手。”

现代快报记者了解到,在全省公安机关排爆比武备战期间,孙清华针对排爆装备存在的不足,参与研发了“YC”系列13种排爆处置器材,被省厅和省军区

肯定推广,并入选全省公安机关首届基层技术革新成果展。比武中,在全体参赛人员的努力下,盐城巡特警取得该市公安局史上该项的最好成绩。

排爆工作是“刀尖上的舞蹈”。据孙清华回忆,支队成立后不久,盐城市某工地施工中发现一枚疑似炮弹,他到现场确定为一枚废旧迫击炮弹,随时有爆炸可能。“由于情况紧急,现场条件有限,为保护周边群众安全,他独自进入基坑,徒手将炮弹转移至安全区域。”周金仁说,他们随时有“把死亡留给自己,把生命留给群众”的准备。

借汽车众筹平台 骗了300人2000多万

近日,连云港东海警方及时查实、制止了一贸易有限公司“伪众筹”骗取投资,制造虚假交易信息实施合同诈骗的不法行为。目前,涉案主要犯罪嫌疑人已被刑拘。

9月23日下午,5名男子到东海县公安局经侦大队报案,称连云港千卓贸易有限公司利用“万利豪汽车众筹平台”发起众筹吸收投资,说是购买二手车后出售,按照投资比例分配利润。事实上,“千卓公司”不仅没按协议回款,公司人员也已联系不上。

很快,东海警方又陆续接到71人报案,涉案金额也大幅增加。9月28日,初步查实王某斌、王某支等人所开办的千卓贸易有限公司,利用“万利豪汽车众筹平台”发布汽车众筹信息吸引投资人投资,假称用投资款购买二手车,卖出后产生的利润按投资人与平台7:3的比例分红,同时约定如果没能按时将众筹车辆销售,会以18%的年利率返还投资款本息。但实际上,该公司人员将投资款用于个人消费,在无法归还投资人后,将公司卖给了李某川等人,并对公司账户余额进行提现。

很快,警方确定了王某斌、王某支、李某川和孙某莲等多名嫌疑人和涉案金额。经证实,连云港千卓贸易有限公司共骗了300多人,投资款2000余万元。随后,王某斌、王某支和李某川等9名嫌疑人被刑拘,警方正对另外两名在逃犯罪嫌疑人进行追捕。目前,案件正在进一步审理中。

现代快报/ZAKER南京记者 王晓宇
通讯员 微晶